
 Политика: Јанковић поверовао жандармима, МУП тврди да лажу
недеља, 25 јануар 2015 13:27

Полиција демантовала заштитника и јавно показала сва документа из истраге случаја
Андреја Вучића, укључујући и исказе жандарма који су оптуживали припаднике Војне
полиције.

  

  

МУП Србије објавио је јуче на свом интернет порталу (www.mup.gov.rs) сва документа у
вези са инцидентом током Параде поноса у септембру прошле године, када су
припадници Жандармерије претукли Андреја Вучића, брата премијера Србије
Александра Вучића и Предрага Малог, брата градоначелника Београда Синише Малог,
као и двојицу припадника војне полиције.

  

Документи које је МУП објавио демантују тврдње заштитника грађана Саше Јанковића
да она која је он објавио представљају званичан став МУП-а.

  

Јанковић је прекјуче објавио три документа – један извештај Сектора унутрашње
контроле, као и два закључка о покретању дисциплинског поступка. Остала документа
које је Јанковић добио од МУП-а, још није објавио.

  

Из МУП је јуче саопштено да Јанковићеви документи представљају „сублимацију изјава
које су у својој одбрани дали припадници Жандармерије”.
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МУП је јуче дакле објавио кривичну пријаву против припадника Жандармерије који су
учествовали у инциденту, као и све службене белешке узете од осумњичених жандарма.
Из објављених бележака може се видети да су три припадника Жандармерије догађај
објаснили на готово истоветан начин, уз идентичне реченице и детаље, а да су и остала
четворица кривицу за сукоб сваљивала на војну полицију и браћу Вучића и Малог.
Саговорник „Политике” из МУП-а тврди да је, због идентичности изјава, током истраге
процењено да су се „жандарми претходно договорили какав исказ да дају и да су га
научили напамет”. Уосталом, тврде наши саговорници, друге изјаве и докази до којих се
дошло не потврђују детаље које су изнели жандарми којима је Јанковић поверовао.

  

И заиста, у прве три службене белешке које су дали Далибор Ђорђевић, Драган Савић и
Бобан Лекић, могу се видети идентичне реченице и описи за које је током истраге, како
тврде у МУП-у, утврђено да чињенично не одговарају другим доказима. То гласи овако:

  

„Око 9,50 часова налазио сам се на раскрсници у кордону. Око 11.20 часова приметио
сам да према нама креће група од четири нама непозната лица. Напред наведена лица
стигла су до самог кордона, а с обзиром на то да је реч о лицима која су својим изгледом
и понашањем личила на особе којима је намера да покушају да пробију кордон и наруше
јавни ред, од истих лична документа су затражили полицијски службеници (затамњено)
у намери да изврше проверу идентитета истих. Полицијски службеници су се том
приликом понашали крајње професионално и уљудно, али су они одбила да дају било
какав идентификациони документ и при том су се понашали крајње дрско и безобразно.
Том приликом једно од наведених лица је из џепа извукло предмет за који се није могло
претпоставити о чему је реч, али је лице уз претње, псовке и вређања помињало
припадност Војсци Србије. Иста лица су у једном моменту направила покрет према
кордону, имала намеру да га пробију и физички се обрачунају са полицијским
службеницима који су били у поретку за интервенцију. Наведена лица су гласно
узвикивала – ко сте ви уопште, знате ли ко смо ми, вашу јединицу ћу да расформирам – и
у једном моменту су физички дошли у контакт са полицијским службеницима у намери да
директно својом снагом покушају да пробију кордон и поремете распоред полицијских
службеника”, наводи се у три различите службене белешке на готово идентичан начин,
са веома ретким изменама.

  

(Политика)
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